5N BMEL10188.1000 LexnduLrda)) G0z Ldouoe| joideHe

duared ymxolat

AHEPTETUYECKUU NMACMNOPT 30AHUA

NMPOTOKOJbHbIA PACYET MO CN 50.13330, Mpunoxexue I

O6wan nHcpopmaumsn

[arta 3anonHeHuns

20.06.2011

Anpec 3naHus

yn.Csoboabl, 173 Ten.72-66-34

Pa3paboTtunk npoekTa

OO0 UHcTUTYT YOoMypTrpaXgaHnpoekT

Anpec n TenedoH paspaboTunka

yn.Ceoboabl, 173 Ten.72-66-34

Wndp npoekta

14000-9-0®

HasHayeHune 3gaHus, cepus

MonuknuHuka, nevyebHoe yypexaeHue, JOM-MHTEPHAT

OTaXXHOCTb, KONMMYECTBO CEKLIUI

3

KonuuyecTtso kBapTup/ogucos 100/50
PacueTHoe konnyecTtso

N 300 /250
Xutenen/cnyxarimx
PasmelleHue B 3acTporike OTtpenbHocTOSALLIEE
KOHCTpYKTMBHOE peLueHne Kupnu4yHoe

PacueTHyI0 yaenbHY0 XapakTepucTMKy pacxoaa TennoBon 3HEPrn Ha OTOMMNEHNE 1
BEHTUNALMIO 30aHNS, qu

, BT/(M3-°C) cnegyet onpenenstb No gopmyre:

N “8HU ‘Weeg

elelr n ‘udoy

‘utfou N “gHp|

qg’T:[koﬁ—i_kBeHI‘_(kﬁBlT—l_kpaﬂ) Ve C] '(1 _éj Pr (T 1)

go = 0.267 B1/(M3-°C)

roe koﬁ =0.179 B1/(M3-°C) - ygenbHas TennosawuTHasa XxapakTepuctmka sgaHus;
kBeHT = 0.119 B1/(M3-°C) - ygenbHasi BEHTUNALUNOHHASA XapaKTepucTuka 3gaHus;

ks = 0.056 BT/(M3-°C) - ygenbHas xapakTepucTnka 6bIToBbIX TENNOBLIAENEHNN

34aHns;

A};au = 0.025 B1/(M3-°C) - yoenbHasi xapakTepuCcTnka TeNSIONOCTYNEHNA B 34aHNe OT
COSTHEYHOW paguauunu;

F: = 0.0000 - KO3PDULMEHT, YUNTHIBAIOLLNIN CHXKEHNE TENMNONOTPEBNEHNS XKUTbIX
34aHU NPY HanNM4Mm NOKBapPTUPHOIO yyYeTa TENMOBOM 3HEPTUN HA OTONIIEHUE;

ﬁh = 1.1300 - KO3PPULMEHT, yUNTbIBAIOLLNIN SOMNOMNHUTENBbHOE TennonoTpebneHne

CUCTEeMbl oTonfieHnA

v = 0.80 - kK03 PULUNEHT CHMXKEHUS TENSTONOCTYNIIEHNN 32 CYET TEMNSIOBOWN UHEpPLUUU

orpaxgaroLmx KOHCTPYKLUNNA;,

€ =0.9500 - ko3 PULMEHT 3PHEKTUBHOCTM aBTOPETYNMPOBAaHMSA Nodaqy TENNOThI B
cucTeMax OTonneHns

14000-9-3¢

Mam. | Kiyu. | Jluet | Ngok | Moanuce

DaTta

et




5N BMEL10188.1000 LexnduLrda)) G0z Ldouoe| joideHe

duared ymxolat

YOenbHyo BEHTUNALNOHHYIO XapakTepUCTUKY 34aHnS, kﬂem, BT1/(M3-°C) cnenyet
onpenenaTtb No gopmyne:

e = 0,28 ¢y~ By py (1 hog) =0.119 Br/(w3-C) (r.2)

roe

¢ =1 k[x/(kr-°C) - ygenbHas TennoeMKoCTb BO3AyXa;

B, = 0.85 - koapMLMEHT CHIKkeHNS 0bbeMa BO3ayxa B 3AaHNM, YYNTbIBAOLLNI

Halim4yme BHYTpPEeHHUX orpaxgatroLimx KOHCprKLl,VIVI;

BCHT o
Pr = 1.32 kr/mM3 - cpeaHasa NNOTHOCTb NPUTOYHOIO BO34yXa 3a OTOMUTESbHbIN
nepuog;
BEHT

P =353/[273+1y] (. 3)

rae  br =-4.70 °C - cpegHsas TeMnepaTypa Hapy»KHOro Bo3ayxa 3a

Ng = Ng1 " 41 + et Ngn " 4N 1_/u

OTOMUTENbHbLIN nepunoa;

"y =0.380 1/4 - cpeaHada KpaTHOCTb BO34yX000OMeHa 34aHns 3a OTONUTENbHbIN

nepuog;

1"'UV.UO 1 T 1'V.UOI T I1'V.UII T 1'V.£OO — V.00V

roe Mg1 - CpeaHsast KpaTHOCTb BO3AYyX00OMeHa OTAENbHOMO NOMELLEHNS;

1 - KONNMYECTBO NMOMELLEHUIN C TAKUMWN XapaKTepUCTUKaMu;

k_jq) = 0.0000 - koadPULMEeHT aPPEKTUBHOCTU peKynepaTopa;

PacueTHas cpefHssa KpaTHOCTb BO3ayxoobmeHa, #1/4, nomelueHna (O6¢. nom.
. [Mex.BeHT) 3a OTONUTENbHbIN NEPUOL, PACCHUTLIBAETCSA NO CYMMapHOMY BO34yX0006MeHy 3a
cYeT BEHTMNSAUMM N nHUNbTpauumn no popmyne:

N “8HU ‘Weeg

elelr n ‘udoy

‘utfou N “gHp|

=

(Locenttocer) /168 +( G - nmb]f( 168p§““) ] /(BuVer) =00513 1/ (r. 4)

roe LEEHT = 456.90, M3/4- KONIMYECTBO NPUTOYHOIrO BO3yxXa B 34aHue npu

HeopraHM3oBaHHOM MpUTOke NGO HopMMpyeMoe 3Ha4YeHne npu
MeXaHU4YeCKON BEHTUNSALNN.

Fgegr = 168.00, 4 - yncno YacoB paboTbl MEXAHNYECKOW BEHTUMNSALMM B TEYEHME
Heaenw;

GHH,I, = 0.00, Kr/4 - KonM4YecTBO MHMPUNBLTPYHOLLLErOCA BO3ayXa B 34aHMe Yyepes
orpaxgaroLime KOHCTPYKUUN;

Mard = 0.00, Y - YMCNO YAcOB yyeTa MHPUILTPALMM B TEYEHVE Heaenu:;

pBeHT = 1.32 kr/m3 - cpeaHss NAIOTHOCTb MPUTOYHOIO BO34yXa 3a OTONMUTENbHbIV
nepvog;

[31. = 0.85 - koathPUUNEHT CHMKEHMS OObeMa BO3yXa B MOMELLEHUM,

YYMTbIBAKOLLMIA HaNUyYne BHYTPEHHUX OrpaxgaroLmx KOHCTPYKLUNNA;

Vsr =10469.4 M3 - oTannueBaeMbit 06bEM 30aHUS;

et
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PacueTHas cpefHsis KpaTHOCTb BO3ayxoobmeHa, 71/4, nomeleHnsa (O6C. MOM. eCT.BEHT)
7. |3a oTONUTENbBHbIN NEPNO PacCYMTbIBAETCHA MO CyMMapHOMY BO34yXO00OMeHyY 3a cyeT
BEHTUNALMN N MHPUNbTPaLUKM no opmyne:

1= |( Locsesr) / 168 +( G- nmb]f( 168p§““) ] /(B,Var) =0.059 116 r.4)

roe  Iger = 928.90, M3/4- KONMYECTBO NPUTOYHOTO BO3AYyXa B 3aaHNe npu
HeopraHM3oBaHHOM MpuToke NMBo HopMMpyeMoe 3HavYeHne npu
MeXaHN4YeCKON BEHTUNALNN.

Fgerr = 168.00, Y - yncno YacoB paboTbl MEXAHNYECKOW BEHTUMNSALMM B TEYEHME
Hepgenu;

Gimg = 0.00, Kr/4 - KONMYECTBO MHUNBTPYIOLLErOCs BO3AYyXa B 3AaHue Yepes
orpaxgaroLime KOHCTPYKLUUN;

Taad = 0.00, Y - YMCNO YacoB yyeTa MH(UIbTpauum B Te4eHne Hegenu;

pgem = 1.32 kr/m3 - cpeaHsist NNOTHOCTb MPUTOYHOIO BO34yXa 3a OTONUTENbHbIV
nepuog;

B, =0.85 - koapMLMEHT CHIKEHUA 0BbeMa BO3ayxa B NOMELLEHUM,

YYMTbIBAKOLLMIA HANMYne BHYTPEHHNX OrpaXxgaroLmx KOHCTPYKLUNIA;

Vor = 10469.4 M3 - oTannueaemMbit 06bEM 30aHUS;

PacueTHas cpegHas KpaTHOCTb BO3A4yX000MeHa, #,1/4, nomeweHus ([eT. y4. Mex..BEHT)
8. |3a OTONUTENbHbLIN NEPUOL PAaCCYMTLIBAETCHA MO CYMMapHOMY BO34yX000OMeHy 3a cyeT
BEHTUNALMU N NHPUNbTpaLmm no popmyne:

N “8HU ‘Weeg

elelr n ‘udoy

‘utfou N “gHp|

L (Iﬂewﬂ%cm]“ﬁS*’(Glmp-nmb]f(IGSpﬁm)]_f([}v ) =0.0170 114 (. 4)

roe  Igenr = 271.50, M3/4- KONMYECTBO NPUTOYHOTO BO3AYXa B 34aHNe npu
HeopraHn3oBaHHOM MPUTOKE NIMBO HOPMUPYEMOE 3HaYeHne Npu
MeXaHU4YeCKON BEHTUNALNN.

gerr = 40.00, 4 - yncno Yacos paboTbl MEXAHNYECKOWN BEHTUNSALMM B TEYEHME
Hepenwu;

Guﬁq, = 149.87, Kr/4 - KONIMYECTBO NHPUNLTPYHOLLLErOCa BO3ayXa B 30aHMe yepes
orpaxgaroLime KOHCTPYKUUN;

Tand = 128.00, Y - YMCIO YacoB ydyeTa MH(pUIbTpauum B TeYeHne Heaenu;

pgem = 1.32 kr/m3 - cpeaHsist NNOTHOCTb MPUTOYHOIO BO34yXa 3a OTONUTENbHbI
nepuoa;

B, =0.85 - koapMLMEHT CHIKEHUA 0BbeMa BO3ayxa B NOMELLEHUM,
YUYUTBIBAIOLLMIA Hanm4me BHYTPEHHNX OrpaxaatoLUmx KOHCTPYKLNN;

Vor = 10469.4 M3 - oTannueaemMbit 06bEM 30aHUS;

et
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KonnyecTtBo MHpUNbLTPYLOLLLErocs Bo3ayxa, Gﬂﬂq, Kr/4, B noMmeLleHune ([eT. y4. Mex..BeHT)
" |4epe3 HeNNOTHOCTU 3anofIHEHN MPOEMOB onpeaenseTcsa no opmyne:

N “8HU ‘Weeg

elelr n ‘udoy

‘utfou N “gHp|

1/2

o= Ao/ B o) (8 10)" "4 BT 5y (A g/ 10)' 7 = 14087 6004 (1.9

roe Ay - nnowazab OKoH M 6anKoHHbLIX ABEepei OOHOro TUNa;
A - nnowaapb BXogHbIX HAPYXHbLIX ABEPEN;
R;P - 3afaHHoe (ecnu ecTb) Unun Tpebyemoe ConpoTUBIEHNE
» % BO3QYXONPOHULIAHWIO OKOH 1 BanKOHHbIX ABEpent;
- 3afjaHHoe (ecnu ecTb) unu Tpebyemoe conpoTuBEHne
BO34yXOMPOHMLIAHMIO BXOOHbIX HAPY>KHbIX ABEPEN;
Apy = 0.28 - H(y, — v) + 0.03y,v? =21.88MNa (7.2)
- pacyeTHasi pa3HOCTb JABMNEHUI HAPY>KHOrO M BHYTPEHHEro BO3ayxa Ans
OKOH 1 H6ankoHHbIX ABEpEN;
Apys = 0.55 - H(yy — 75) + 0.03y,v* =33.311a (7.2)
- pacyeTHasi pa3HOCTb JABMNEHUI HAPY>KHOrO M BHYTPEHHEro BO3ayxa Anis
BXOAHbIX HAPY>XHbIX ABEPEN;

rore H =15.40, m - BbicoTa 30aHUS;

P

Yu v=3463/(273+1t) =14.490 H/M3 - yaerbHbIN BEC HAPYXXHOTO BO3AYXA;
roe t=-34.00 °C - pacyeTHasa TemnepaTypa Hapy>XHOro Bo3ayxa;

Ve y=3463/(273+t) =11.739 H/M3 - yaenbHbIi BEC BHYTPEHHEIO
BO34yXa NOMELLEHUS;
roe t=22.0 °C - pacyeTHas TemnepaTtypa BHyTPEHHEro Bo3ayxa
NOMELLEHNS;

U =4.8, m/c - makcnmanbHas U3 cCpegHuX CKOpocTern BeTpa no pymbam 3a

SIHBapb;
G, = (11.9/0.2)(21.9/10)A(2/3) + (4.6/0.2)-(33.3/10)*(1/2) = 149.87 «r/u
H}
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PacueTHas cpefHsis KpaTHOCTb BO3ayxoobmeHa, 71/4, nomelweHns ([eT. yy. ecT. BEHT.)
3a OTONUTESbHbINA NEPUOL paccyYUTbIBAaeTCA N0 CyMMapHOMY BO34yXOOOMEHyY 3a cyeT
BEHTUNALMN N MHPUNbTPaLUKM no opmyne:

10

N “8HU ‘Weeg

elelr n ‘udoy

‘utfou N “gHp|

L (Iﬂem’%em)“63+((}}m¢-nmb]f(lﬁspﬁm)]_f([}v ) =02525 14 (r. 4)

roe  Ig.; = 6640.20, M3/4- KONU4ECTBO NPUTOHHOrO BO3AYXa B 34aH1e npu
HeopraHM3oBaHHOM MpuToke NMBo HopMMpyeMoe 3HavYeHne npu
MeXaHN4YeCKON BEHTUNALNN.

gerr = 0.00, Y - yncno YacoB paboTbl MEXAHNYECKOWN BEHTUMNSALMM B TEYEHME
Hepgenu;

Ging = 2956.60, Kr/d - KONMYECTBO MHPUNIBTPYIOLLETOCSH BO3AYXA B 3AaHME Yepes
orpaxgaroLime KOHCTPYKLUUN;

Taad = 168.00, Y - YMCINO YacoB ydyeTa MH(pUIbTpauum B Te4eHne Heaenu;

pgem = 1.32 kr/m3 - cpeaHsist NNOTHOCTb MPUTOYHOIO BO34yXa 3a OTONUTENbHbIV

nepvon;

B, =0.85 - koapMLMEHT CHIKEHUA 0BbeMa BO3ayxa B NOMELLEHUM,
YUYUTBIBAIOLLMIA Hannm4me BHYTPEHHNX OrpaxaatoLLUmx KOHCTPYKLNN;

Vor = 10469.4 M3 - oTannueaemMbit 06bEM 30aHUS;

et
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Yyepes HenroTHOCTM 3anoSfTHEHMI MPOEMOB onpeaenseTcs no gopmyrne:

11|KonmMyecTBo MHPUNbTPYHOLLErocs BO3ayxa, Gﬂﬂq, Kr/4, B noMmeLleHune ([eT. y4y. ecT. BeHT.)

N “8HU ‘Weeg

elelr n ‘udoy

‘utfou N “gHp|

1/2

o= Ao/ B o) (8 10)" 4 R 5, (A g/ 10)'* = 298600, 104 (1.9

roe Ay - nnowazab OKoH M 6anKoHHbLIX ABEepei OOHOro TUNa;
A - nnowaapb BXogHbIX HAPYXHbLIX ABEPEN;
R;P - 3afaHHoe (ecnu ecTb) Unun Tpebyemoe ConpoTUBIEHNE
» % BO3QYXONPOHULIAHWIO OKOH 1 BanKOHHbIX ABEpent;
- 3afjaHHoe (ecnu ecTb) unu Tpebyemoe conpoTuBEHne
BO34yXOMPOHMLIAHMIO BXOOHbIX HAPY>KHbIX ABEPEN;
Apy = 0.28 - H(y, — v) + 0.03y,v? =21.88MNa (7.2)
- pacyeTHasi pa3HOCTb JABMNEHUI HAPY>KHOrO M BHYTPEHHEro BO3ayxa Ans
OKOH 1 H6ankoHHbIX ABEpEN;
Apys = 0.55 - H(yy — 75) + 0.03y,v* =33.311a (7.2)
- pacyeTHasi pa3HOCTb JABMNEHUI HAPY>KHOrO M BHYTPEHHEro BO3ayxa Anis
BXOAHbIX HAPY>XHbIX ABEPEN;

rore H =15.40, m - BbicoTa 30aHUS;

P

Yu v=3463/(273+1t) =14.490 H/M3 - yaerbHbIN BEC HAPYXXHOTO BO3AYXA;
roe t=-34.00 °C - pacyeTHasa TemnepaTypa Hapy>XHOro Bo3ayxa;

Ve y=3463/(273+t) =11.739 H/M3 - yaenbHbIi BEC BHYTPEHHEIO
BO34yXa NOMELLEHUS;
roe t=22.0 °C - pacyeTHas TemnepaTtypa BHyTPEHHEro Bo3ayxa
NOMELLEHNS;

U =4.8, m/c - makcnmanbHas U3 cCpegHuX CKOpocTern BeTpa no pymbam 3a

SIHBapb;
o = (91.3/0.2):(21.9/10)(2/3) + (84.0/0.2)(21.9/10)A(2/3) + (88.6/0.2)-(21.9/10)M(2/3) +
2 (87.0/0.2)-(21.9/10)A(2/3) = 2956.60 Kr/4
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12

YpaenbHas TennosalluTHas XxapaktepucTuka sganus, ks, B1/(M3-°C), paccumtbiBaeTcs
no goopmyrne:

N “8HU ‘Weeg

elelr n ‘udoy

‘utfou N “gHp|

o= 2.1 m.— |=Kiosmn Koo =0.179 B1/(m3-°C) (K1)

roe 1%‘? , M2:°C/BT - npuBeeHHOe COnpoTUBNEHNe Tennonepegaye i-ro gparmeHTa
** TennosalmTHON 0BOMNOYKN 3aaHMUS;

14(13!3' , M2 - nnowaab COOTBETCTBYHOLLEro hparMeHTa Tenno3awmTHon 060noukn
34aHus;

;- KOI(PPULMEHT YUUTLIBAIOLLMIA OTNINYNE BHYTPEHHEN UMW HAPYXXHOM
TemnepaTypbl y KOHCTPYKUUKM OT NpuHATbIX B pacyeTe COI (dpopmyna 5.3);

Vor =10469.4 M3 - oTannneBaeMbli 06bEM 34aHMS;

]‘06 (11.60/3.28-0.850-1+17.54/2.50-0.850-1+93.84/0.93-0.850-1+14.66/0.60-0.850-1+4.75/1.00-0.850- 1+1

5.00/2.10-0.850-1+15.00/4.30-0.850-1+15.00/8.60-0.850-1+7.50/14.20-0.850-1+93.84/0.93-0.850-1+55
.83/2.50-0.850-1+1.75/0.60-0.850-1+1.75/0.60-0.850-1+4.20/1.00-0.850-1+45.00/2.10-0.850-1+45.00/4
.30-0.850-1+45.00/45.00-0.850-1+75.00/14.20-0.850-1+9.25/3.28-1.000-1+11.90/0.60-1.000-1+4.62/1.

00-1.000-1+1181.19/3.28-1.000-1+1036.53/4.51-1.000-1+738.00/1.40-0.749-1+91.28/0.60-1.000- 1+83.
97/0.60-1.000-1+88.62/0.60-1.000- 1+87.03/0.60-1.000-1)/10469.40 = 0.179 B1/(M3:°C)

Tabnuua X1
Ne HanmeHoBaHue chparmeHTa n S, R, n-A/R, %
(nomeLyeHue : KOHCTPYKLUS) m2 m2-°C/Bt| Bt/°C
O6c. nom. Mex.BeHT
1 | O6c. nom. mex.BeHT : CTeHa 0,850 11,6 3,28 3,0 0,16
2 | O6c¢. nom. mex.BeHT : CTeHa noggsana 0,850 17,5 2,50 6,0 0,32
3 | O6c. nom. mex.BeHT : BHyTp. cTeHa mexay 0,850 93,8 0,93 85,8 4,58
4 | O6c. nom. mex.BeHT : OkHo B 0,850 14,7 0,60 20,8 1,11
5 | O6c. nom. mex.BeHT : [1Bepb 0,850 4.8 1,00 4,0 0,22
6 | O6c. noM. Mex.BeHT : 30Ha1 0,850 15,0 2,10 6,1 0,32
7 | O6c. NOM. MeX.BEHT : 30Ha2 0,850 15,0 4,30 3,0 0,16
8 | O6c. noM. Mex.BeHT : 30Ha3 0,850 15,0 8,60 1,5 0,08
9 | O6c. nom. Mex.BeHT : 30Ha4 0,850 7,5 14,20 0,4 0,02
O6c. nom. ecT.BeHT
1 | O6c. nom. ecT.BeHT : BHyTp. cTeHa mexay 0,850 93,8 0,93 85,8 4,58
2 | OBc. nom. ecT.BEHT : CTeHa noggana 0,850 55,8 2,50 19,0 1,01
3 | O6c. NoM. ecT.BeHT : okHO B 0,850 1,8 0,60 2,5 0,13
4 | O6c. nom. ecT.BEHT : OKHO 3 0,850 1,8 0,60 2,5 0,13
5 | O6Gc. Nom. ecT.BEHT : ABEPU 0,850 4,2 1,00 3,6 0,19
6 | O6c. noM. ecT.BeHT : 3oHa 0,850 45,0 2,10 18,2 0,97
7 | O6c. NOM. ecT.BEHT : 30HaZ2 0,850 45,0 4,30 8,9 0,47
8 | O6c. noM. ecT.BeHT : 30Ha3 0,850 45,0 45,00 0,9 0,05
9 | O6c¢. NoM. ecT.BeHT : 30Ha4 0,850 75,0 14,20 4,5 0,24
OeT. y4. Mex..BeHT
1 | OeT. yy. mex..BeHT : CTeHa 1,000 9,3 3,28 2,8 0,15
2 | OeT. y4. mex..BeHT : OkHa 3 1,000 11,9 0,60 19,8 1,06

et
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3 | Oet. yu. mex..BeHT : [IBepb 1,000 4.6 1,00 4,6 0,25
[OeT. yy. ecT. BeHT.

1 | OeT. yu. ecT. BeHT. : CTeHa 1,000 1181,2 3,28 360,1 19,22
2 | JeT. y4d. ecT. BEHT. : YepaavyHoe nepekp. 1,000 1036,5 4,51 229,8 12,27
3 | OeT. y4. ecT. BEHT. : nepekp. Hag Texnoan. 0,749 738,0 1,40 394,9 21,08
4 | eT. yuy. ecT. BEHT. : OkHO B 1,000 91,3 0,60 152,1 8,12
5 | OeT. y4. ecT. BEHT. : okHO C 1,000 84,0 0,60 139,9 7,47
6 | OeT. y4. ecT. BEHT. : okHO O 1,000 88,6 0,60 147,7 7,88
7 | OeT. y4. ecT. BEHT. : OKHO 3 1,000 87,0 0,60 1451 7,74

Cymma: 3894,7 1873,2 100.00

Koﬁm - 06wmn koahcpmumeHT Tennonepenayn 3ganund, Bt/(m2-°C), onpeaenserca no

dopmyne:
Ko = b5 L .
oom 4HCYM : ”;,;-Ronp = 0.505 Bt/(M2:°C) (K.2)
# i
Kyown - KO3OPUUMEHT KOMMAKTHOCTM 3aaHus, 1/M, onpeaenseTcs no opmyre:
CcyM
Kionn= A“V— =0.351/m (2K.3)

roe Vi =10469.4 M3 - oTannuBaemblii 06beM 30aHUS;

A:yM = 3707.0, M2 - cymma nnowagen no BHyTpeHHeMy 06Mepy BCeX Hapy>KHbIX
orpakgaeHun Tenno3awmTHON 000N0YKM 30aHMA.

13|YAenbHy0 XxapakTepUCTUKy ObITOBbLIX TENNOBLIAENEHUI 30aHUS, ]\;jm B1/(M3-°C) ,
cnefyet onpenenatb No oopmyne:

N “8HU ‘Weeg

elelr n ‘udoy

‘utfou N “gHp|

Keur = Kopr1 + - + Kopry = 0.056 BT/(M3-°C)

roe Kewr1 - Keurn - yaenbHble XxapaKTeprUCTUKN GbITOBLIX TENNOBbLIAENEHWI
COOTBETCTBYHLLMX MOMELLEHNI, onpeaensieMbix no popmyne:

Jowrr * Ak
Vor- (TB W irOT)

roe Y9oer - BENMYMHA ObITOBbLIX TEMMNOBLIAENEHUA Ha 1 M2;

kﬁBIT = (r 6)

Ay - »unas (pacyeTHas) nnowanb NoOMeLLEeHUs, M2;

by =-4.70 °C - cpeqHsis TemMnepaTypa Hapy>XHOro Bo3ayxa 3a
OTOMUTENbHbIA NEPUNOL;

L =22.00 °C - pacyeTHas TeMnepaTtypa BHyTPEHHEro BO3ayXa 34aHUs;

Vs =10469.4 M3 - oTannunsaemsbiii 06bem 3aaHUs;
ksyp = (1:1.00-176.3)/(18.0--4.7)/10469.4+(1-7.00-2213.4)/(22.0--4.7)/10469.4 = 0.056 BT/(m3-°C)

et
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14|YAenbHy0 XapakTepuCTUKy TENNONOCTYNNIEHUI B 34aHNE OT CONTHEYHOW pagnauum,
B1/(M3-°C) , cnegyet onpenensatb no gopmyrne:

Rpan

N “8HU ‘Weeg

elelr n ‘udoy

‘utfou N “gHp|

foan = (Ver- TCOTI)

roe

Opan

o[

11,6 Ohon

= 0.025 BT/(M3-°C) (r.7)

Vs =10469.4 M3 - oTannunsaemsbiii 06bem 3aaHUs;

FCOIMM = 6327 °C-cyt/roa - rpagyco-CyTK1 OTONUTENbHOIO NEPUOAA;

Q;;OJI - TENNONOCTYNSIEHUS Yepes3 OKHa N (hoHapu OT COSTHEYHOM paguauun B
4% 1eyenune otonuTensbHoro nepwoaa, MIx/roa, ons YeTbipex dacanos
34aHuUN, OPUEHTUPOBAHHbLIX MO YETLIPEM HaNpaBfieHNAM, onpeaensiemMble
no goopmyrne:
TOO

Qpaﬂ o T101\"[200( ‘401\‘1]1 * ‘401\'2[2 + ‘401\'3]3 + AOI\‘4L1) + qu)cboTEcb@oACbOH]l"Op (r.8)

Q;gﬂﬂ:Z T Ke Aglim, = 142308 M[x;

i=1

roe N - Konn4yecTtBO CBETOMPO3paYHbIX KOHCprKLl,VIVI B 34aHUNN;

Tr - KO3(PPULMNEHT, YyYUMTbIBAKOLMI 3aTEHEHNE CBETOBOIO Npoema
Henpo3payHbIMN AfIEMEHTAMM 3aMNOSTHEHWS;

Ks - KOOdhPULMEHT OTHOCUTENBHOIO MPOHUKAHWUA COMHEYHON paauaLMm CBETOBOIO
npoema;

Ag - nnouiaab CBETOBOro NPoemMa;

| - cpeaHss 3a OTONUTENbHbIN NEPUO BEMNNYMHA COMNHEYHON paamaLmm,
COrfacHoO OpuveHTaLun CBETOBOrO Npoema no CTOpoHaM CBETa;

m; - KONM4YecTBO CBETOBbIX NPOeMoB, 06ragaoLmnx OAMHAKOBLIMU
XapakTepucTuKkamu.

TON =
0.60-0.63-14.66-966.00-1+0.60-0.63-1.75-966.00-1+0.60-0.63-1.75-966.00-1+0.60-0.60-11.90-9
77.00-1+0.60-0.60-91.28-966.00-1+0.60-0.60-83.97-703.00-1+0.60-0.60-88.62-1501.00-1+0.60-
0.60-87.03-:977.00-1 = 142308 MIx,

et
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YaenbHbI pacxod TENNOBOW 3HEPTMN HA OTOMMEHNE N BEHTUNALMIO 30aHNSA 3a
oTonuTEnNbHbINM Nepuog q, KBT-4/(m3-roa) nnu kBT-4/(M2-roa), cneayeT onpeaensaTs no

dopmyrne:

15

g=0,024-TCOII- g5, =40.567 kBT-4/(M3-roq) (r.9)

g=0,024-TCOII- g).- 7 = 130.942 kBT-u/(M2-rop) (T. 9a)
e gy, =0.267 BT/(M3-°C)
h - cpedHsisi BbicOoTa aTaxa 3ganus, pasHas Vo / Ay
Vs =10469.4 M3 - oTannusaemsbiii 06bem 3aaHUs;
Ay =3243.5 M2 - cymma nnowagen ataxeii 3aaHus.

Pacxof TennoBo aHePrM Ha OTOMNIEHNE Y BEHTUNALMIO 30aHUS 38 OTONMUTESbHbIN
nepvog cneayetT onpenensTe no opmyrne:

TOX

Oh =0,024 -TCOIL- V- go, = 424712 kBT-y/rop (r. 10)

roe  [COIM = 6327 °C-cyt/roa - rpagyco-CyTKn OTONUTENBHOro nepmnoaa.

. Y0
16|O6wme TennonoTepn 3gaHns 3a OTONUTENbHbLIN Nepunoa, Qoﬁm kBT-4/rog, cnepyet
onpeaenaTb No popmyne:

OO

Qoo =0,024 - TCOIL* Vo (koo + hyerr) = 473835 KBT-/ron (r. 11)

roe TCOIM =6327 °C-cyt/roa - rpagyco-CyTkn OTONUTENBHOrO nepmnoaa.
Vor =10469.4 M3 - oTannuesaembii 06bem 3aaHUs;
kys =0.179 BT/(M3-°C) - yaenbHas TennosaluTHas xapakTepucTuka 3aaHus;

kBeHT = 0.119 B1/(M3-°C) - ygenbHasi BEHTUNALUNOHHAA XapaKTepUCTMKa 34aHus.

17 |Hopmupyemye 3HayeHve yaenbHON Tenno3alnuTHON XapakTepucTuki 3aanus, iy
B1/(M3-°C) cnenyet onpenensThb:

N “8HU ‘Weeg

elelr n ‘udoy

‘utfou N “gHp|

Mo Tabnuue 7 ¢ nomouwbio GUANHENHON NHTEPNONALNN:
mexay 3HaveHur TCOr: 5000 1 8000

n mexgy 3HadeHnin Vot: 6000.0 n 15000.0

Ona Vot=6000.0 npomexyTodHoe 3HaveHue Kir1
=0.229+(0.175-0.229)/(8000.000-5000.000)*(6327.900-5000.000) = 0.205B1/(M3:°C)

Ons Vot=15000.0 npomexyTodHoe 3HaveHune Kir2
=0.192+(0.146-0.192)/(8000.000-5000.000)*(6327.900-5000.000) = 0.172BT/(M3-°C)

kap = 0.205+(0.172-0.205)/(15000.000-6000.000)*(10469.400-6000.000) = 0.188 B1/(M3:°C)
(4]
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